

## Velleda 1741

## Whiteboard-Marker Velleda 1741, Etui • trocken abwischbare Tinte auf Ketonbasis

- leicht abwischbar
- druckstabile Spitze rutscht auch bei starkem Druck nicht in den Schaft
- geruchsarm
- mittlere Schaftbreite für einfache Nutzung
- Kunststoffschaft ohne PVC
- stark deckende Farben

4er Etui: sortiert in den Farben schwarz, blau, rot und grün

8er Etui: sortiert in den Farben schwarz, violett, blau, rot, rosa, orange, braun und grün



Whiteboard-Marker Velleda 1741, 4er Etui



Whiteboard-Marker Velleda 1741, 8er Etui

William Village Transfer Trans				William Colour Colour Triff Col Etal			
Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Whiteboard-Marker Velleda 1741, Etui	Rundspitze	1,4 mm 1 4 mm	farbig sortiert farbig sortiert	weiß weiß	4 Stück 8 Stück	503842 503844	331438700 331158600